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Secundair Onderwijs ¢ Onderwijslaan

1. Pastasaus maken

Ingrediénten voor 4 personen

= 400 g gehakt = 1 gele paprika

= 1 blikje gezeefde tomaten = 2 rode paprika’s

= 1 blikje tomatenpuree = 2 wortelen

= 1 groene paprika = 2 zakjes spaghettikruid

Maak het recept nu voor:

Gehakt 200g 400 g
800g 1600 g
Gezeefde
0,5 blikje 1 blikje
tomaten 2 blikjes 4 blikjes
Tomatenpuree 0,5 blikje 1 blikje L L
2 blikjes 4 blikjes
roene paprika 0,5 1
g pap 2 a
ele paprika 0,5 1
gele pap 2 a
rode paprika’s 1 2
pap 4 8
Wortelen 1 2
4 8
spaghettikruiden 1 zakje 2 zakjes ) )
4 zakjes 8 zakjes




2. Appelcake maken

Juf Chantal maakt een cake voor een kerstfeest. Er zijn 24 personen. Het recept is voor
8 personen. Help juf Chantal zodat ze een recept voor 24 personen heeft.

Boter 200 g 600 g
Kristalsuiker 200 g 009
Vanillesuiker 1 zakje 3 zakjes

Zelfrijzende bloem 200 g 600 g
Appelen 3 9 appelen




3. De kostprijs van een fruitsalade

Je maakt een overheerlijke fruitsalade. Op je boodschappenlijstje staat het volgende:

= 1 kg peren = 1 tros bananen
= 1 kg appelen * 6 limoenen
= 1 kg kiwi’s = 1,5kg appelsienen

a) Schat de totale prijs van de fruitsalade. Je vindt de prijzen op de volgende pagina.

Schatting:
2+2+3+1+2+3,50=13,50

Antwoord: ...Ik schat de totale prijs op €13,50 ...
b) Bereken, met je rekentoestel, de totale prijs van de fruitsalade.

Berekening:
1,79 +1,79 + (2x1,79) + 1,29 + (2 x 0,99) + 3,49 = 13,92

Antwoord: ......... De fruitsalade kost in totaal €13,92 ...l

c) Stel dat er geen korting was voor de appelen en de kiwi’s. Hoeveel zou je dan betalen
voor de fruitsalade?

Berekening:
1,79 + 2,39 + (2x 3,49) + 1,29 + (2x 0,99) + 3,49 = 17,92

Antwoord: Zonder de karting op de appelen en de kiwi’s kost de fruitsalade €17,92
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4. Water drinken is gezond

a) Pieter drinkt per dag 5 glazen water. Kleur de glazen blauw.
b) Zet dit om in een breuk: %

c) Jana drinkt per dat 12 glazen water. Kleur de glazen groen.

d) Zet dit om in een onvereenvoudigbare breuk: ...... B e




